


Temat: Działania na ułamkach zwykłych – rozwiązywanie zadań.
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6. Dodawanie i odejmowanie utamkow
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e« 3 Jaka liczbe nalezy wstawi¢ w miejsce x?
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=« 4 Wykonaj obliczenia. Poréwnaj otrzymane wyniki i zamiast * wstaw znak
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=« 5 Witek policzyt swoje ksiazki i stwierdzil, ze L jego ksigzek to bajki i wier-

2 . 4 A ) e

sze, - stanowi fantastyka, — to ksigzki przygodowe, a reszta to ksigzki

przyrodnicze. Jakg cz¢$¢ wszystkich ksigzek Witka stanowig ksigzki przy-
rodnicze? Jakich ksigzek Witek ma najwiecej, a jakich najmniej?

e+« 6 Rozwiaz zadanie podane wierszem.

Gdy statek w morze wyruszat z portu,
Kapitan spozyt dwie siédme tortu.
Trzy siédme potem, pedzqc po fali,
Gdy lqd za rufq znikngt w oddali.

Na koniec rejsu zjadt jednq siédmg.
lle zostato? Zgadnq¢ nietrudno.
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V. Utamki zwykte

ee 7 Zapisz liczbe:

a) o2 wigkszg od liczby %, ¢) bedaca suma liczb £ < i 5 s
b) o % mniejszg od liczby 1, d) bedaca roznicg liczb 5 i ?'

e+ 8 Na ilustracji przedstawiono odejmowanie 2% - 1%.

1 1_12_4
2= R |
5 %155
Na.rysuj odpowiednie prostokaty i zilustruj dziatanie.

2 5 .3
a) 2——— b) 37~17 ) 2§—§

Uloz inne przyklady i zilustruj je.

eeo 9 Lekarz zalecil panu Rafatowi, by codziennie odbywat spacer, kazdego
kolejnego dnia coraz dtuzszy. Pan Rafal pierwszego dnia przeszedt L ki-
lometra i postanowil, ze kazdego nastgpnego dnia bedzie wydtuzal spacer
[ kllometra

a) Ktorego dnia pan Rafat przejdzie 1 kilometr?
b) Jaka bedzie wtedy taczna dtugoé¢ jego spacerow?
eee 10 Liczbe 7% przedstaw na 5 sposobow w postaci:

a) sumy dwoch liczb mieszanych,

b) réznicy dwoch liczb mieszanych.

2+ 11 Na osiliczbowej zaznaczono dwie liczby mieszane. Oblicz réznice tych liczb.
Zapisz odpowiednie dziatanie.
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